[bookmark: _GoBack]Madame la Ministre,

En tant qu’utilisateur régulier du Dictionnaire Électronique des Synonymes mis à disposition sur le site du laboratoire CRISCO de l’Université de Caen – Normandie (https://crisco2.unicaen.fr/des/), je m’associe aux inquiétudes manifestées par les membres du CRISCO et plus largement par la communauté universitaire française face au projet de Loi pour la Programmation Pluriannuelle de la Recherche. 

Je m’associe en particulier à leurs demandes concernant :
- le retour à un équilibre entre enseignement et recherche selon les meilleures normes internationales, avec des sabbatiques réguliers (prévus tous les 7 ans par la loi de 1984), l’allégement des charges administratives et le refus de l’augmentation du service d’enseignement ;
- l’association des communautés universitaires à la réflexion par le biais des départements, des unités de recherche, des établissements, des instances représentatives (sociétés savantes, CP-CNU) et des acteurs majeurs de l’édition scientifique, comme OpenEdition ;
- la prise en compte des véritables besoins exprimés par la communauté scientifique ;
- la non substitution d’un modèle de financement par appels à projets à une véritable politique de financement récurrent et à la création de postes pérennes.
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A RENVOYER PAR MAIL à Thierry.Ruchot@unicaen.fr

MERCI
